



今晚七星彩奖池3982万
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
七星彩、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

2019年体彩 全年筹集公益金 583.18亿



开奖信息

排列三	第002期
中奖号码	161
直选奖	1040元
组选三	346元
组选六	173元

排列五
中奖号码 16136 直选奖 100000元

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注
广东体彩官方微信



体彩服务热线 95086



广东体彩网点征召平台

大乐透新年首期 送出2注1000万

新快报讯 记者陆妍思报道 1月1日,体彩大乐透迎来2020年首期开奖,第20001期送出2注份量十足的1000万元封顶大奖,为新的一年打响头炮。

第20001期体彩大乐透的中奖号码为:前区“17、25、26、32、34”;后区“04、07”。前区号码大小比4:1,奇偶比2:3,其中“17”“25”均是遗漏10期以上的号码,开出一组连号“25、26”;后区则开出一小一大的偶奇组合,其中“07”为上期重号。

本期全国开出2注基本投注一等奖,单注奖金达到封顶1000万元。分落北京、浙江。数据显示,北京头奖出自西城区,中奖彩票是一张1584元的“12+2”复式票,单票总奖金1015万多元;浙江头奖出自杭州,中奖彩票是一张10元5注单式票。

稍微遗憾的是,由于未采用追加投注,本期所有头奖得主,都错失了多拿80%奖金的机会,从而错失了中出1800万元追加头奖的机会。

同期二等奖中出95注,单注奖金14.56万元。其中26注为追加投注,每注多得奖金11.65万元。追加后,二等奖单注总奖金为26.21万元。

本期以2.9亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.04亿元。奖池方面,本期开奖结束后,13.87亿元滚存至2020年1月4日(周六)开奖的第20002期。

“中国体育彩票” 助力2020全国新年登高大会



新快报讯 记者陆妍思 通讯员吴春熠报道 登高望远览山川,贺岁迎新促健康。1月1日,“中国体育彩票”2020全国新年登高健身大会在浙江江山市中心主会场拉开帷幕,万千群众共同以登高望远的形式迎接新一年的到来。自2006年中国体育彩票开始支持新年登高健身大会以来,凭借体彩对社会公益事业和体育事业的助推力和号召力,让新年登高活动已经成为“节日体育”的代表,让体育更多地融入了百姓生活。

健康相伴 美好同行

作为全民健身的“1号活动”,今年的“中国体育彩票”全国新年登高健身大会迎来全面升级,除了在浙江江山设立主会场外,还在全国31个省(区、市)超100个举办地实现同步联动,辐射群众超过百万。

“2020这个数字特别好,谐音是‘爱你爱你’,和女朋友一起参加这次登高活动也希望留下不一样的回忆”,

来自杭州的张先生此次是专门来到江山,为新的一年增添更多的仪式感。家住江山当地的郑先生陪同4岁的孩子出现在了登高活动的全民健身展示区,郑先生说:“孩子自从参加了一些体育活动,认识了很多同龄的小伙伴,今年还非常幸运,能参加一回家门口的健身盛宴。”

江山本地体彩代销者杨明连续5年参与了新年登高活动,杨明表示:“近两年与其他代销者组成体彩方队共同登山,既能聊聊工作中的经验,也可以向外界展示体彩人的风貌,这已经成为了一种习惯。”

健身倡议 公益相随

“树立健身新理念,养成运动好习惯,掌握锻炼好方法”。值此辞旧迎新之际,“中国体育彩票”2020全国新年登高健身大会也向现场及全国群众发出健身倡议,号召大家每天运动一小时,传递出体彩公益的健康理念。

一直以来,中国体育彩票都鼎力支

持全民健身计划的实施,体彩公益金是全民健身活动开展的重要资金来源。国家体育总局自1995年实施全民健身计划以来,从场地建设、活动组织、赛事开展到人员培训、体质检测等各个方面,均离不开体彩公益金的支持。在体彩公益金的支持下,群众参与体育运动的热情越来越高,并在强健体魄的过程中收获快乐和幸福。

